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Referat fra SU 24.03.2026 
 

Tilstede:   

Representanter fra FAU: Gisle Espeland, Erik Ordahl (SU-leder) 

Representanter fra personal: Line-Sofie Herland (undervisningspersonale), Svein Rune 

Andersen (undervisningspersonale), Tove Nilsen Grastveit (øvrige ansatte 

Representanter fra elevråd: Elisabeth Fjell Olsen + Eliana Khadaa 

Representanter fra kommunen: Tor Kristian Ludvigsen (politisk representant), Ellen 

Bøe Voilås (rektor) 

 

 

Sak V12-2026 Godkjenning av referat og innkalling 

Referat og innkalling ble godkjent. Ingen innvendinger. 

Sak V13-2026 Elevrådet er opptatt av…  

- Denne uken har elevrådet gjennomført kanonballturnering i 

lunsjen. Fint å gjennomføre som planlagt. 

- Miljøråd gjennomfører kildesorteringskurs 

- Elevrådet ønsker å gjennomføre flere temauker/hemmelig 

venn 

- Gå gjennom klasse/arbeidsmiljø i klassene, gå gjennom 

med lærerne før sommeren 

- Har snakket med alle klassene – lyst til å gjøre noe i 

plantasjen. Fikse volleyballnettet. Ønsker flere turneringer 

+ kamper mot lærerne. Fikse gjerdet. Ønsker flere 

turdager. 

- Ønsker en felles sommeravslutning for hele skolen.  

- Gjøre noe sammen med 7.klasse.  

Sak V14-2026 FAU er opptatt av… 

- Tilbakemelding ang. karakter i gymfaget. Det ble sendt ut 

melding til alle på 8.trinn i går. Viktig for FAU å få frem at 

det er viktig at elevene ikke blir demotivert. Opplever stort 

sprang fra 7.-8.trinn. Hva forventes? Svein Rune gir en 

tilbakemelding fra skole: Gymlærer, innsats, fair play + 

evnen til å gjøre andre gode gjennom spill. 

- Foreldrene opplever at det kan være vanskelig å følge opp 

elevene i forkant av prøver/vurderinger. Ønsker mer 

presise målark – hva kreves? Hva undervises i? Særlig i fag 

uten lærebok. Tips fra elevråd: Ta notater/være aktiv i 

timen. 

Sak V15-2026 Politisk rep er opptatt av… 

- Budsjettene skal være klare tidligere.  

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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- Fokus på skolestruktur i Randesund 

- Stiller spørsmål om lærebøker, har vært en prosess ang. 

lærebøker. 

- Noe vi ønsker politisk fokus på? Ønsker at vi som skole 

kommer med konkrete forslag.  

Sak V16-2026 Skolens økonomi  

- Nye systemer i kommunen 

- Noen utfordringer knyttet til funksjonstillegg, ellers ok her hos 

oss 

- Noe økte lønnsutgifter, knyttet til friskmeldinger/opptrapping 

hos faste ansatte. Sikre kontinuitet hos elever, beholdt noe 

ekstra – for elevenes beste.  

- Nøye på bruk av driftsmidler 

Sak V17-2026 Planlegging av neste skoleår, herunder skolens bemanningsplan, 

samt plan for etter- og videreutdanning av ansatte  

 

- Elevtallet går noe ned  

- Ingen faste ansatte som er overtallige, men behov for bruk av 

årsvikarer vil gå noe ned 

- Avhenger litt av antall lærere som skal ta videreutdanning. Får 

svar 01.04.26. Tre lærere som ønsker, knyttet opp mot 

profesjonsfaglig digital kompetanse, mat & helse, kunst & 

håndverk (praktiske fag) 

Sak V19-2026 Befaring av klasserom med nye vinduer 

- Blitt veldig bra! 

Sak V20-2026 Evt 

- Samarbeid med barneskolen. Felles utviklingstid to 

onsdager, med fokus på relasjonsbygging, 

erfaringsutveksling og økt kompetanse på hverandres 

praksis – til elevens beste.  

- Gjennomført kvalitetsdialog med ass.kommunalsjef Roy 

Wiken og rådgiver. Gode tilbakemeldinger på retning i 

utviklingsarbeid og prosesser som gjøres på skolen, både 

knyttet til læringsmiljø, elevresultater, lærernes 

egenvurdering av praksis og skolens felles praksis.  

- Dialogmøter: Tilbakemelding fra foreldre: Oppleves ikke 

alltid like nyttig, kanskje spisse mer eller andre caser? 

Positivt å møtes både elever, foreldre og ansatte. Sende ut 

case i forkant. 

- Sjekke ut vindusvask? Spørsmål om hvor ofte dette 

gjennomføres.  

 

Neste møte: 26.05.26 

 

Med hilsen 

 

Ellen Bøe Voilås  

Rektor/leder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 


